

श्री सद्गुरु देवाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री जय माता दी ॐ श्री सीताराम बाबा जी ॐ श्री जय बाबा की ॐ श्री श्याम बाबा ॐ श्री ॐ ! जाके सुमिरन तें रिपु नासा!! नाम सत्रहन वेद प्रकासा!! ॐ

उल्लंघ्य सिन्धोः सलिलं सलीलं, यः शोकवहि जनकात्मजायाः आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराज्जनेयम् ॥ मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, चित्तेंद्रियं वृद्धिमता वरिष्ठम् ॥ यातात्मजे वानरयुध मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवृष्टे ॥

केंद्र व उत्तरांचल सरकार से विज्ञापन मायता प्राप्त हिन्दी साप्ताहिक दैनिक

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 24 अंक 231 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उच्चमसिंहनगर) शनिवार 1 जून 2024 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525, 8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

अंतिम चरण में 57 सीटों के लिए पड़े वोट

नई दिल्ली (उद ब्यूरो) लोकसभा चुनाव के आखिरी चरण में शनिवार को सात राज्य और एक केंद्र शासित प्रदेश की हिमाचल प्रदेश की 4 सीटें, झारखंड की 3 सीटें और एक चंडीगढ़ सीट शामिल है। इस चरण में कई बड़े दिग्गजों की चरण की वोटिंग के दौरान पश्चिम बंगाल से फिर हिंसा की खबरें सामने आई हैं। बंगाल के मुख्य चुनाव आयुक्त ने गुरुवार



57 सीटों पर वोट डाले गये। इसमें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की वाराणसी सीट भी शामिल है। जिन सीटों पर आज वोटिंग हो रही है, उसमें पंजाब और यूपी की 13-13 सीटें, पश्चिम बंगाल की 9 सीटें, बिहार की 8 सीटें, ओडिशा की 6 सीटें, किस्मत दांव पर है। अंतिम चरण में केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर हमीरपुर से, ममता बनर्जी के भतीजे अभिषेक बनर्जी डायमंड हार्बर से, लालू प्रसाद की बेटी मीसा भारती पार्लियु और एक्सेस कंगना रनौत मंडी सीट से मैदान में हैं। सातवें को ट्वीट किया कि जयनगर संसदीय क्षेत्र में बेनीमाधवपुर एफपी स्कूल से कुछ रिजर्व ईवीएम और सेक्टर अधिकारी के पेपरों को भीड़ ने लूट लिया। बंगाल सीईओ की तरफ से ट्वीट में कहा गया कि भीड़ ने दो (शेष पृष्ठ सात पर)

तीसरे दिन भी ध्यान में लीन रहे पीएम मोदी

नई दिल्ली (उद ब्यूरो) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कन्या कुमारी के विवेकानंद रॉक मेमोरियल में सूर्योदय के समय 'सूर्य अर्घ्य' देने के बाद शनिवार को तीसरे और अंतिम दिन अपनी ध्यान साधना शुरू की। बता दें 'सूर्य अर्घ्य' आध्यात्मिक अभ्यास से जुड़ी एक परंपरा है, जिसमें भगवान सूर्य को जल अर्पित कर उन्हें नमन किया जाता है। अधिकारियों ने बताया कि प्रधानमंत्री ने एक लोटे से समुद्र में सूर्य को जल अर्पित किया और माला जपी। उन्होंने बताया कि मोदी भगवा वस्त्र पहने हुए थे और उन्होंने स्वामी विवेकानंद की प्रतिमा पर पुष्पांजलि भी अर्पित की। वह अपने हाथों में 'जाप माला' लेकर मंडपम के चारों ओर चक्कर लगाते (शेष पृष्ठ सात पर)



युवक का शव मिलने से सनसनी, हत्या की आशंका

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत दिवस किसी अज्ञात व्यक्ति का फोन आने के बाद घर से गये युवक का शाम घर से दूर किच्चा बाईपास रोड पर नहर में शव पाये जाने से सनसनी फैल गई। जानकारी मिलते ही परिजनों के साथ ही पुलिस कर्मी भी मौके पर आ पहुंचे। शव देखकर परिजनों में कोहराम मच गया। पुलिस ने घटनास्थल का निरीक्षण कर शव अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। जानकारी के अनुसार मौहल्ला खेड़ा निवासी इन्द्रपाल का 26 वर्षीय पुत्र गौतम पाल तीनपानी में एक दुकान पर काम करता था। बताया जाता है कि गत दिवस प्रातः करीब 11 बजे उसे किसी अज्ञात व्यक्ति का फोन आया जिसे सुनकर वह घर से चला गया। लेकिन उसके बाद से वह घर वापस नहीं लौटा। जिससे परिजनों में चिंता होने लगी और उसकी खोजबीन शुरू कर दी गई। शाम लगभग 4 बजे गौतम पाल का शव किच्चा बाईपास रोड पर बीएचईएल के पास नहर में पड़ा पाया गया। शव मिलने वहां लोगों की भीड़ लग गई। मामले की जानकारी (शेष पृष्ठ सात पर)



भाजयुमो नेता ने पिता का चाकू से पेट फाड़ा

सम्पत्ति को लेकर चल रहा था विवाद, पुलिस ने चाकू सहित लिया हिरासत में

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आज तड़के ट्रांजिट कैम्प थाना क्षेत्रांगत मौहल्ला आजादनगर शमशान घाट रोड पर सम्पत्ति को लेकर चले आ रहे विवाद के चलते भाजयुमो के एक नेता ने अपने पिता पर चाकू से ताबड़तोड़ वार कर उसका पेट फाड़ दिया तथा घर से अपने परिवार व छोटे भाई के साथ भाग निकला। पिता की मौके पर ही मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलते ही थानाध्यक्ष इंस्पेक्टर भारत सिंह पुलिस कर्मियों के साथ मौके पर पहुंचे और उन्होंने घटनास्थल का बारीकी से निरीक्षण कर लहलुहान हालत में मृतक का शव अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। साथ ही मौके से खून से सना चाकू भी बरामद कर लिया। बाद में पुलिस ने मामले में तत्पर कार्रवाई करते हुए आरोपी भाजयुमो नेता व उसके भाई को दबोचकर पूछताछ के लिए अपनी हिरासत में ले लिया है। जानकारी के अनुसार ट्रांजिट कैम्प थाना क्षेत्रांगत मौहल्ला आजादनगर शमशान घाट रोड निवासी करीब 50 वर्षीय तोताराम राठौर पुत्र जागन लाल टुकटुक चलाकर परिवार का भरण पोषण करता था। कुछ माह पूर्व एक दुर्घटना में उसका पैर जख्मी हो जाने के कारण वह घर में ही रह रहा था। उसका बड़ा पुत्र दीपक राठौर भाजपा युवा मोर्चा के मंडल उपाध्यक्ष पद पर नियुक्त हैं और मजदूरी कर पत्नी पूजा व दो छोटे बच्चों को पालता है। जबकि छोटा पुत्र 16 वर्षीय सुमित राठौर घर (शेष पृष्ठ सात पर)



नहाते समय गंगा में डूबा दिल्ली का युवक

ऋषिकेश (उद संवाददाता)। दोस्तों के साथ ऋषिकेश घूमने आया दिल्ली निवासी एक युवक लक्ष्मणझूला क्षेत्र में नहाते समय गंगा में डूब गया। एसडीआरएफ की टीम युवक की तलाश में जुटी है। युवक का कुछ पता नहीं चल पाया है। पुलिस के मुताबिक 27 वर्षीय अरविंद कपूर पुत्र अविनाश कपूर निवासी नवीन शाहदरा, उत्तर पूर्वी दिल्ली अपने चार अन्य दोस्तों के साथ यहां घूमने आया था। शनिवार को सुबह चारों दोस्त लक्ष्मणझूला के पास बोम्बे घाट पर नहाने के लिए गए थे। इस बीच अरविंद कपूर नहाते समय तेज बहाव की चपेट में आकर बह गया। सूचना पाकर पुलिस तथा एसडीआरएफ की टीम मौके पर पहुंची। एसडीआरएफ के निरीक्षक कविंद्र सजवाण ने बताया कि जल पुलिस और एसडीआरएफ की टीम घटनास्थल और उसके आस पास क्षेत्र में युवक को तलाश रही है।



लूट के इरादे से बाईक सवार युवकों पर फायरिंग, एक गंभीर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि ट्रांजिट थाना क्षेत्र में हनुमान मंदिर सिडकुल ढाल के पास पहले से घात लगाकर बैठे कुछ बदमाशों ने लूट के इरादे से बाईक सवार दो युवकों पर फायरिंग कर दी। जिससे एक युवक गोली लग जाने से गंभीर रूप से घायल हो गया। हमलावर बदमाशों ने उनका पीछा भी किया। गंभीर रूप से घायल युवक को उपचार के लिए एक निजी चिकित्सालय में भर्ती कराया गया है। मामले की जानकारी मिलने पर थानाध्यक्ष इंस्पेक्टर भारत सिंह ने चिकित्सालय जाकर घायल युवक का हालचाल जाना और उससे मामले की विस्तार से जानकारी ली। घायल के पिता ने घटना की तहरीर पुलिस को दे दी है। पुलिस ने मामले में कार्रवाई करते हुए



घटना स्थल के आसपास लगे सीसीटीवी की फुटेज भी देखी। पुलिस ने फरार बदमाशों की तलाश शुरू कर दी है। मामले की जानकारी देते हरपाल सिंह पुत्र मिहिलाल निवासी ग्राम मेघनागला कदीम थाना शहजादघ्णगर जिला रामपुर उत्तर प्रदेश ने बताया कि उसका पुत्र जीतेन्द्र कुमार रुद्रपुर में रहकर सिडकुल स्थित फैंक्ट्री में मेहनत मजदूरी करके जीवन यापन करता है। 31 मई को रात लगभग

डम्पर की टक्कर से पूर्व प्रधान की पुत्री की मौत, सहेली घायल

भर्ती की तैयारी के लिए तड़के दौड़ने निकली थी युवतियां

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। तड़के दौड़ के लिए हाईवे पर निकली दो युवतियों को डम्पर ने जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर से पचपेड़ा के पूर्व प्रधान की पुत्री की मौत हो गई। जबकि एक युवती गंभीर रूप से घायल हो गई। उसे अस्पताल भर्ती कराया गया है। घटना से परिवार में कोहराम मचा है। प्राप्त जानकारी के अनुसार पचपेड़ा भट्टा के पूर्व प्रधान सुरेन्द्र सिंह करनावल की 26 वर्षीय पुत्री मंजीत कौर बिड़ोया व्यापार मण्डल के अध्यक्ष बलबंत सिंह की पुत्री 23 वर्षीय सुनीता कौर के साथ भर्ती की तैयारी कर रही थी। दोनों रोज की तरह सामने सितारगंज की ओर से आ रहे तड़के घर से खटीमा नेशनल हाईवे पर दौड़ लगाने के लिए निकली थी। डिडोही मोड़ के पास हाईवे होटल के सामने सितारगंज की ओर से आ रहे खनिज भरें डम्पर ने दोनों को टक्कर मार दी। टक्कर लगने से मंजीत कौर की मौके पर ही दर्दनाक (शेष पृष्ठ 7 पर)



चोरी की बैट्रियों सहित शातिर दबोचा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत दिनों टुक टुक से चार बैट्रियां चुराने वाले शातिर चोर को पुलिस ने बैट्रियों सहित गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार टुक टुक संख्या यूके 06 ई आर 0145 से 04 बैट्रियों को पलास व कटर से तार काटकर चोरी कर लिया गया था। मामले पर कार्रवाई करते हुए पुलिस ने मुखबीर की सूचना पर करतारपुर रोड से आकाश पुत्र अशोक कुमार निवासी ग्राम आनन्दीपुर थाना देवरनिया जिला बरेली को ई रिक्शा यूके 06ईआर -0145 में रखी चोरी की 04 बैट्रियों सहित गिरफ्तार किया गया तथा (शेष पृष्ठ सात पर)



रुद्रपुर में जल्द होगा केंद्रीय विद्यालय व सरकारी इंटर कॉलेज निर्माण : शिव

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विधायक शिव अरोरा ने अपने कार्यालय में आयोजित प्रेस वार्ता में कहा कि विधायक बने दो वर्ष का कार्य काल हुआ है, उनका प्रयास रहा कि रुद्रपुर में शिक्षा का स्तर बेहतर हो उसके लिये उनके द्वारा मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी व केन्द्रीय रक्षा पर्यटन राज्यमंत्री अजय भट्ट को आग्रह किया था कि रुद्रपुर में एक केंद्रीय विद्यालय होना चाहिए जिसका लिखित प्रस्ताव विधायक द्वारा दिया गया था, वह प्रस्ताव स्वीकृत हो गया है मगर शिक्षा विभाग द्वारा यह कह कर प्रस्ताव को ठंडे बस्ते में डाल दिया कि रुद्रपुर क्षेत्र में केंद्रीय विद्यालय हेतु जमीन उपलब्ध नहीं है। उन्होंने स्वयं इसमें रुचि दिखाते हुए एन झा इंटर कॉलेज में 5 एकड़ भूमि को चिह्नित कराया, इसमें आपत्ति अनापत्ति की प्रक्रिया पूर्ण होकर जिलाधिकारी के माध्यम से 21 मई

2024 को सचिव शिक्षा माध्यमिक को उक्त 5 एकड़ भूमि हस्तांतरण करने हेतु पत्राचार किया गया और यह बड़ा हर्ष का विषय है उसके तुरंत बाद जमीन केंद्रीय विद्यालय के नाम हस्तांतरित होते ही रुद्रपुर में केंद्रीय विद्यालय के निर्माण को हरी झंडी मिल जाएगी। विधायक शिव अरोरा ने कहा आजादी के बाद से रुद्रपुर क्षेत्र में सरकारी इंटर कॉलेज का निर्माण नहीं हुआ सिवाए एन झा इंटर कॉलेज व बालिकाओं के लिये जी जी आई सी इंटर कॉलेज के अलवा कोई अन्य कॉलेज के निर्माण हेतु किसी जनप्रतिनिधि ने सुध नहीं ली तो उनके विधायक बनते ही उन्होंने कम्प, संजय नगर, खेड़ा, भदईपुरा कि आबादी को देखते हुए गंगापुर रोड स्थित शैलजा फार्म में इंटर कॉलेज निर्माण का प्रस्ताव जिला शिक्षा विभाग को तैयार करने को कहा। वह प्रस्ताव वर्तमान में जिला अधि



कारी के माध्यम से शासन स्तर पर जा चुका है। विधायक ने बताया कि जिला अधिकारी के आदेश पर उप जिला अधिकारी ने जमीन हस्तांतरण कि प्रक्रिया को आरम्भ कर दिया है जैसे ही जमीन हस्तांतरण का कार्य पूर्ण हो जाएगा निर्माण के क्षेत्र में एक बड़ी सफलता हासिल होगी क्योंकि शासन स्तर पर पहले यह प्रस्ताव

पहुंच चुका है। विधायक शिव अरोरा ने कहा कि भोषण गर्मी में आये दिन रुद्रपुर क्षेत्र में अग्निकाण्ड की घटनायें सामने आ रही हैं। घटना के समय फायर हाइड्रेड के रिफिल पाइंट कम होने के चलते कई बार दूर दराज के क्षेत्रों में आगनिशमन विभाग की गाड़ियों को दुबारा चक्कर लगाने में समय लगता है

जिससे घटना स्थल पर नुकसान काफी हो जाता है। विधायक ने कहा कि भोषण गर्मी का प्रकोप इतना अधिक है कि जगह जगह आग लगने की खबर आ रही है। वर्तमान में 23 स्थानों पर हाइड्रेड पाइंट कार्य कर रहे हैं 22 क्रियाशील नहीं हैं। उन्होंने जल संस्थान को निर्देशित किया है कि खराब पड़े हाइड्रेड पाइंट को जल्द से जल्द रिपेयर करवाया कर उनको सुचारु करवाया जाये। साथ ही विधायक शिव अरोरा ने कहा कि फायर हाइड्रेड पाइंट की संख्या दुगुनी की जायेगी। इसके लिए विभाग को प्रस्ताव तैयार करने को कहा गया है। विधायक ने कहा ट्रॉजिस्ट कैम्प रम्पुरा घनी आबादी वाले क्षेत्र है जिसको देखते हुए उन क्षेत्रों के आस पास नए हाइड्रेड पाइंट लगाए जायें। अग्निकाण्ड की घटना होने पर नजदीक में रिफिल पाइंट होने से आग पर काबू पाया जा सकेगा। विध

याक ने कहा कि वर्तमान में फायर विभाग के पास 7 गाड़ियां हैं जिसमें 4 शहरी क्षेत्र में हैं 3 सिडकुल क्षेत्र के लिये कार्य कर रही हैं। गाड़ियों की संख्या बढ़ाने की आवश्यकता है इसको लेकर वह स्वयं मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से वार्ता करेंगे। आधुनिक युग टेक्नोलॉजी का है जिसको देखते हुए हमारे अग्निशमन विभाग के कर्मियों के पास नए आधुनिक संसाधन होने चाहिए इसके लिये भी विभाग को प्रस्ताव बनाने को कहा गया है। विधायक ने हाल ही में सीड प्लांट में लगी भोषण आग के समय फायर विभाग व विशेष रूप से महिला कर्मियों द्वारा जिस जबाजी से कार्य किया गया उसकी सराहना की, उन्होंने लोगों को शांति सर्किट न हो उसके लिये अच्छी क्षमता वाली वायर फिटिंग व समय समय पर उनकी जांच कराने हेतु आग्रह किया जिससे आग की घटना से बचा जा सके।

विधायक सुमित ने दिए बिजली पानी डंपर की टक्कर से युवक की मौत की व्यवस्था दुरुस्त करने के निर्देश

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। विधायक सुमित हृदयेश ने अपने आवास पर बिजली, सिंचाई, जल संस्थान, पेयजल निगम सहित लोक निर्माण विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ बैठक कर संबंधित अधिकारियों को गर्मी के मद्देनजर बिजली पानी की व्यवस्था दुरुस्त करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि भयंकर गर्मी की वजह से लोग काफी परेशान हैं और उस पर बिजली पानी का संकट घुलने में नमक पड़ने जैसी स्थिति उत्पन्न हो रही है। उन्होंने बताया कि शहरवासियों द्वारा लगातार फोन और व्यक्तिगत मिलकर बिजली पानी की समस्या के बारे में बताया जा रहा है। विधायक सुमित ने बिजली पानी की व्यवस्था को दुरुस्त करने हेतु संबंधित अधिकारियों को

आपसी तालमेल के साथ-साथ स्थानीय जनता से सीधा संवाद कायम करने की सलाह के साथ नगर क्षेत्र में व्याप्त बिजली पानी की समस्याओं के स्थायी निदान हेतु कारगर योजनाओं पर कार्य करने हेतु आदेशित किया गया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस सरकार के समय नगरवासियों को कभी बिजली पानी की समस्याओं का सामना नहीं करना पड़ता था। माताजी स्व. इंदिरा हृदयेश ने नगरवासियों को हमेशा बिजली पानी की समस्याओं से दूर रखा। बिजली पानी की

समस्याओं से निजात के लिये विधायक सुमित हृदयेश ने स्पष्ट शब्दों में संबंधित अधिकारियों को समय सीमा देते हुए निर्देशित किया कि अगर समस्याओं का त्वरित निदान नहीं हुआ तो जनता को साथ लेकर उग्र जन आंदोलन किया जायेगा। बैठक में जिलाध्यक्ष राहुल छिमावाल, महा नगर अध्यक्ष एडवोकेट गोविंद सिंह बिष्ट, जिला महामंत्री मलय बिष्ट, पूर्व पार्षद शकील सलमानी, पूर्व प्रधान नवीन पाण्डे,

गदरपुर (उद संवाददाता)। मसीत सकैनिया मार्ग पर बरेली नगर सोलर प्लांट के निकट मसीत की ओर से आ रहे रेत से भरे ओवर लोड डंपर संख्या न यू के 06 सी बी 2632 ने एक स्कूटी सवार युवक को अपनी चपेट में ले लिया जिससे युवक गंभीर रूप से घायल हो गया और डंपर खड़ में जाकर पलट गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार शुक्रवार को मसीत सकैनिया मसीत मार्ग पर बरेली नगर न 02 सोलर प्लांट के निकट मसीत की ओर



की उम्र 22 वर्ष कमल सिंह पुत्र बलविंदर सिंह ग्राम बेलखेड़ा नहर मोतियापुरपुर का

सकैनिया काम से स्कूटी से अपने घर बेलखेड़ा नहर मोतियापुर लौट रहा था तभी बरेली नगर स्थित सोलर प्लांट के निकट मसीत की ओर से आ रहे रेत से भरे डंपर से टकरा गया जिसके चलते डंपर रोड किनारे गड्ढे में पलट गया वही डंपर से टकराकर 20 वर्षीय कमल सिंह गंभीर रूप से घायल हो गया जिसको मौके पर पहुंची पुलिस व ग्रामीणों ने 108 के माध्यम से प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र गदरपुर पहुचाया जहा चिकित्सको



विधायक स्वास्थ्य प्रतिनिधि इशरत अली, युवा नेता प्रदीप नेगी, अमित रावत सहित लोक निर्माण विभाग से अशोक चौधरी, विद्युत विभाग से प्रदीप बिष्ट, सिंचाई विभाग से बीसी नैनवाल, जल निगम से ललित गौड़, जल संस्थान से रवि शंकर लोशाली उपस्थित रहे।



से आ रहे रेत से भरे एक ओवर लोड डंपर से एक स्कूटी सवार युवक टकराकर गंभीर रूप से घायल हो गया घायल युवक

रहने वाला था और सकैनिया में लोहे की चौखट विंडो बनाने का कार्य किया करता था। शुक्रवार की शाम को

ने उसे मृत घोषित कर दिया। कमल सिंह दो भाइयों में बड़ा था वही सूचना मिलने पर परिजनो का रो रोकर बुराहाल है।



लिटिल किंगडम स्कूल में समर कैम्प की धूम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। डी डी चौक स्थित लिटिल किंगडम प्रिपेटरी स्कूल में चार दिवसीय समर कैम्प

पुरी व विद्यालय संचालक लक्ष्मी शर्मा द्वारा माँ सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर एवं आसमान में गुब्बारे छोड़कर किया

फायर, कराटे, इंडोर गेम्स, इंग्लिश कन्वर्सेशन पर्सनल ग्रूमिंग, रोबोटिक्स, पाटरी, एंजायडरी और क्रोबे आदि को

को पढ़ाई से हटकर नई चीजें सीखने का अनुभव मिला व नए मित्र भी बनाए गए। अंतिम दिवस के दिन छात्रों को वरिष्ठ



आयोजित किया गया। समर कैम्प की शुरुआत वरिष्ठ प्रशासिका श्रीमती परविंदर पुरी, प्रधानाचार्या श्रीमती चरणजीत कौर, उप-प्रधानाचार्या सिमरन

गया। इस मौके पर बच्चों ने सरस्वती वंदना की प्रस्तुति दी। चार दिवसीय समर कैम्प में छात्रों को स्विमिंग, क्राफ्ट, डांस, आर्ट, फन एक्टिविटी, कुकिंग विदाउट

शामिल किया गया है। स्कूल परिसर में आयोजित इस कैम्प में बच्चों ने उत्साह के साथ हिस्सा लिया व मौज मस्ती व सम्पूर्ण आनन्द लिया। समर कैम्प के दौरान बच्चों

प्रशासिका, प्रधानाचार्या, उप-प्रधानाचार्या, विद्यालय संचालक द्वारा छात्रों को धन्यवाद कार्ड, चॉकलेट, और सर्टिफिकेट दिए व सभीका आभार व्यक्त किया गया।

आरएएन स्कूल में ग्रीष्मकालीन शिविर रंगारंग कार्यक्रमों के साथ सम्पन्न

रुद्रपुर। आरएएन स्कूल डिबडिवा और बिलासपुर दोनों शाखाओं का ग्रीष्म कालीन दस दिवसीय शिविर का समापन धूमधाम से किया गया। शिविर में बच्चों

के लिए संगीत, नृत्य, क्रिकेट, ताइक्वांडो, योगा, आर्ट एंड क्राफ्ट व फायरलैस कुकिंग जैसी गतिविधियों का विशेष प्रशिक्षण दिया गया। शिविर में भाग लेने

वाले छात्रों के अभिभावकों को भी आमंत्रित किया गया। कार्यक्रम का आरंभ दीप प्रज्वलन व सरस्वती वंदना के साथ किया गया। विद्यालय की प्रधानाचार्या

श्रीमती ममता बिष्ट ने अभिभावकों का स्वागत करते हुए सभी छात्रों की प्रशंसा की व तत्पश्चात् कार्यक्रम को आगे बढ़ाते हुए विद्यालय की दोनों शाखाओं के द्वारा

संगीत गायन, वादन व नृत्य की सुंदर प्रस्तुति दी गई। अभिभावकों ने तालियाँ बजाकर उत्साहवर्धन किया। इसके अतिरिक्त विद्यालय की दोनों शाखाओं के

द्वारा मार्शल आर्ट की प्रस्तुति भी दी गई। अंत में प्राइमरी विद्यालय की मुख्य अध्यापिका श्रीमती मेघना गुप्ते ने अभिभावकों का आभार व्यक्त किया।



समर कैम्प के समापन बच्चों ने दिखाई प्रतिभा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जेसीज पब्लिक स्कूल में समर कैम्प का समापन समारोह आयोजित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सचिव- उत्तराखण्ड ओलम्पिक एसोसिएशन डॉ० डी०के० सिंह, विशिष्ट अतिथि बॉक्सिंग कोच सी०के० जोशी एवं क्वालिटी हेड-बजाज ऑटो लिमिटेड चिराग मेहता ने माँ सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। प्रधानाचार्य ने अतिथियों एवं उपस्थित अभिभावकों का स्वागत करते हुए कहा कि विद्यार्थियों की रुचियों के अनुरूप विभिन्न गतिविधियों का प्रशिक्षण उनके सर्वांगीण विकास में सहायक होता है। उन्होंने विद्यालय प्रबंधन समिति का धन्यवाद देते हुए कहा कि यह कार्यक्रम उनके प्रयास एवं प्रेरणा से ही सम्भव हो पाया है। इस अवसर पर मुख्य अतिथि डी०के० सिंह ने विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि विद्यार्थियों को एक बेहतर इंसान बनकर



लोगों के दिलों में स्थान बनाना चाहिए। उन्होंने कहा कि विद्यार्थियों के व्यक्तित्व के विकास में शिक्षकों तथा अभिभावकों की महत्वपूर्ण भूमिका है। विशिष्ट अतिथि चिराग मेहता ने कहा कि समर कैम्प की गतिविधियाँ विद्यार्थियों का आत्म विश्वास बढ़ाने में सहायता प्रदान करती हैं। सी०के० जोशी ने विद्यालय प्रबंधन के द्वारा किये गये प्रयासों की सराहना की। यह विद्यालय विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रकार की सुविधाएँ, तकनीकी ज्ञान तथा

उच्चस्तरीय संसाधन उपलब्ध कराने के लिए सदैव प्रयत्नशील है जिससे विद्यार्थियों को सर्वांगीण विकास होता है। विद्यालय प्रबंधन समिति के महासचिव सुरजीत सिंह ग्रोवर ने कहा कि बच्चों को वर्चुअल दुनियाँ से निकालकर वास्तविक दुनियाँ से परिचित कराना नितान्त आवश्यक है। विद्यालय विद्यार्थियों की अभिरुचि एवं प्रतिभा के अनुसार राष्ट्रीय स्तर के संसाधनों एवं प्रशिक्षकों की सुविधाएँ प्रदान करता है। इस कैम्प का उद्देश्य

विद्यार्थियों के मनोरंजन के साथ-साथ उनका शारीरिक एवं मानसिक क्षमता का विकास करना है। विद्यार्थियों ने अपने अनुभव एवं विचार दर्शकों के समक्ष रखे। इस अवसर पर पेंटिंग्स, आर्ट एण्ड क्राफ्ट की प्रदर्शनी भी लगाई गई जिसमें समर कैम्प के दौरान बनाई गई कलाकृतियों को प्रदर्शित किया। अभिभावकों ने इस प्रदर्शनी की सराहना की। इस कैम्प में विद्यार्थियों के रचनात्मक विकास एवं उनकी प्रतिभा को निखारने के लिए

अनेक गतिविधियों को आयोजन किया गया था। जिसमें, शास्त्रीय नृत्य एवं पाश्चात्य नृत्य, संगीत, गायन-वादन, जुम्बा-एरोबिक्स, आर्ट एण्ड क्राफ्ट, तैराकी, क्रिकेट, बैडमिंटन, बॉस्केटबॉल मेकओवर एण्ड ग्रूमिंग, रोबोटिक्स तथा एयरो मॉडलिंग सहित विभिन्न विषयों का प्रशिक्षण दिया गया। प्रत्येक विषय में विद्यार्थी ने अपनी रुचि के अनुसार सहभागिता की। विभिन्न कार्य-कलापों हेतु सम्बन्धित क्षेत्रों के कुशल एवं

ख्यातिप्राप्त प्रशिक्षकों की व्यवस्था की गई थी। तैराकी के लिए बालकों को सिटी क्लब तथा रेडिसन होटल के कोच ने बालिकाओं को प्रशिक्षित किया। इस कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने योग, जुम्बा-एरोबिक्स, कथक, स्केटिंग, रैम्पवॉक, नृत्य एवं संगीत आदि का प्रदर्शन किया तथा विभिन्न गतिविधियों से सम्बन्धित अपने अनुभव साझा किये। निदेशक सुधांशु पन्त ने मुख्य अतिथि, आगंतुकों, प्रशिक्षकों एवं अभिभावकों का धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि समर कैम्प में प्रतिभाग करने से विद्यार्थियों की चहुँमुखी प्रतिभा का विकास होता है। वर्तमान समय में पढ़ाई के साथ-साथ विभिन्न गतिविधियों एवं क्रियाकलापों का अतिरिक्त ज्ञान विद्यार्थियों के लिए नितान्त आवश्यक है। कार्यक्रम के अंत में समस्त अतिथियों एवं प्रशिक्षकों को स्मृति चिह्न प्रदान कर सम्मानित किया गया तथा सभी प्रतिभागियों को प्रमाण-पत्र बांटे गए।

भारत विकास परिषद के बलदेव और राजीव बने उपाध्यक्ष एआरटीओ ने देखी पहाड़ों को जाने वाली बसों की व्यवस्था

गदरपुर (उद संवाददाता)। भारत विकास परिषद की बैठक अध्यक्ष रविन्द्र बजाज की अध्यक्षता में आयोजित की गई जिसमें कार्यकारिणी के विस्तार तथा 2 जून को रुद्रपुर में होने वाली प्रांतीय कार्यशाला में भाग लेने के सम्बन्ध में विचार विमर्श हुआ। बैठक में कार्यकारिणी को विस्तार देते हुए बलदेव छबड़ा बंटी तथा राजीव ग्रोवर को उपाध्यक्ष मनोनीत किया गया। इसके अतिरिक्त पारस धवन को उपसचिव के पद पर मनोनीत किया गया। नव नियुक्त पदाधिकारियों को रामनामी पटका पहनाकर स्वागत किया गया। अध्यक्ष रविन्द्र बजाज ने कार्यकारिणी में घोषित होने वाले पदाधिकारियों को बधाई



ई देते हुए रुद्रपुर में 2 श्रनदम को होने वाली कार्यशाला में भाग लेने का आग्रह भी किया। इस अवसर पर सचिव प्रमोद

बजाज, कोषाध्यक्ष डॉ विनीत अरोड़ा, महिला संयोजिका ज्योति ग्रोवर, अशोक भुङ्गी, किशोर तेजवानी आदि उपस्थित थे।

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पर्यटन सीजन के दृष्टिगत बसों की कमी होने के समाचार प्राप्त होने पर सम्भागीय परिवहन अधिकारी के निर्देश पर एआरटीओ (प्रवर्तन) द्वारा केएमओयू एवं रोडवेज स्टेशन में पर्वतीय मार्गों को जाने वाली बसों की जानकारी प्राप्त की गयी। जिसमें केएमओयू द्वारा बताया गया कि बड़ी संख्या में यात्रियों के दृष्टिगत अतिरिक्त बसें लगायी जा रही हैं। प्रातः 11:30 बजे तक केएमओयू की विभिन्न मार्गों पर 68 बसें प्रस्थान कर चुकी थी। जबकि 19 बसें रोडवेज की पर्वतीय मार्गों हेतु प्रस्थान कर चुकी थी। कैंची धाम हेतु बड़ी संख्या यात्रियों के आने के कारण 15



बसें कैंची धाम हेतु प्रेषित की गयी। रोडवेज द्वारा भी अतिरिक्त संख्या में नैनीताल एवं अन्य पर्वतीय क्षेत्रों हेतु अपनी सेवाओं को चलाया जा रहा है।

सीजन के दौरान चारधाम यात्रा में कुमाऊं से भी यात्री वाहन प्रतिवर्ष हरिद्वार एवं ऋषिकेश में जाते हैं, यद्यपि उसी दौरान कुमाऊं में भी पर्यटन सीजन चरम पर है।

वीकेंड के लिए एसपी ट्रैफिक ने निर्धारित की यातायात व्यवस्था

हल्द्वानी। हरबंस सिंह पुलिस अधीक्षक अपराध यातायात द्वारा वीकेंड के सम्बन्ध में गोष्ठी आयोजित कर पर्यटकों व श्रद्धालुओं के लिए यातायात व्यवस्था निर्धारित की गयी। गोष्ठी में सिटी मजिस्ट्रेट हल्द्वानी, एसडीएम हल्द्वानी, सीओ सिटी हल्द्वानी, आरटीओ प्रवर्तन हल्द्वानी, निरीक्षक यातायात हल्द्वानी, प्रभारी निरीक्षक हल्द्वानी, थानाध्यक्ष काठगोदाम व प्रभारी सीपीयू हल्द्वानी सम्मिलित हुए। एक व दो जून को वीकेंड के अवसर पर श्रद्धालुओं पर्यटकों की सुविधा हेतु सुगम यातायात व्यवस्था बनाये जाने हेतु विस्तृत चर्चा की गई।



गोष्ठी में सम्मिलित अधिकारियों की आपसी सहमति से कैंचीधाम जाने वाले श्रद्धालुओं पर्यटकों की सुविधा हेतु शटल सेवा चलाये जाने पर सहमति बनी। जहाँ

से शटल सेवा के माध्यम से कैंची धाम पहुँच सकते हैं। बस शटल सेवा रेलवे स्टेशन हल्द्वानी कैंची धाम तक, टैक्सी व बस शटल नैनी बेंड प्रथम से कैंचीधाम

तक, सैनेटोरियम से कैंचीधाम तक, टैक्सी शटल नगर पालिका ग्राउण्ड से कैंचीधाम तक, टैक्सी व बस शटल खैरना से कैंचीधाम तक। उन्होंने बताया कि कोई भी श्रद्धालु पर्यटक अपने प्राईवेट वाहन से भवली की तरफ से कैंचीधाम व खैरना की तरफ से कैंचीधाम की ओर नहीं आ पायेगा। वीकेंड के दौरान शनिवार व रविवार को यात्रा रूट में भारी वाहनों का प्रवेश प्रातः 10 बजे से रात्रि 22 बजे तक पूर्ण रूप से वर्जित रहेगा। यातायात का दबाव अधिक रहने पर आवश्यकता अनुसार समय बढ़ाया जा सकता है। यह प्लान 1 तथा 2 जून के लिए लागू रहेगा।

ट्रेन की टक्कर से मासूम बच्ची की मौत

गूलरभोज। मां के पीछे जा रही तीन साल की मासूम बच्ची ट्रेन की टक्कर से गंभीर रूप से घायल हो गई। सिर पर चोट लगने पर उसने मां के सामने ही दम तोड़ दिया। परिजन बिना कोई कार्रवाई किए बच्ची का शव को घर ले गए। आँखों के सामने बेटे की मौत से महिला बेसुध है। ग्राम कोपा सिंगला निवासी नागेंद्र की पत्नी संजू रजाई सिलने का काम करती है। शुक्रवार को वह घर से रेलवे लाइन पार कर टेकेंदार को रजाई देने के लिए निकली थी। मां के पीछे उसकी तीन साल की बेटे सृष्टि भी आने लगी। इसी बीच अचानक रामनगर एशबाग स्पेशल ट्रेन 05043 आ गई। ट्रेन को आता देख संजू ने सृष्टि को रोकने की कोशिश की लेकिन तब तक सृष्टि ट्रेन से टकराकर दूर छिटक गई। सिर पर गंभीर चोट लगने से उसकी मौत पर ही मौत हो गई। वह तीन बहनों में दूसरे नंबर की थी। स्टेशन अधीक्षक ने बताया कि उनके पास किसी भी ट्रेन चालक या रेल पथ की ओर से कोई ममो नहीं आया है।

गुरु माँ एडवांस् डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रुट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

डॉ. आंचल ढींगरा

बी.डी.एस, एम.डी.एस. एंडोडॉन्टिस्ट
रुट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | ☎ 7452880018, 05944-245666

गुरु
गुरु

A.C. चादिए Guru Maad Electronics आइये



घरले जाये AC
मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन



आधार लाये
उधार ले जाइये



CASH BACK WEEKEND ₹ 7500*



CASH BACK ₹ 5%*



रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338